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Ata da 16a Reunião Ordinária do 13° Período Legislativo da 49a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 31 de maio de

>4os 31 (trinta e um) dias do mês de maio do ano de 2023, ás 9:00h 
no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram 
em Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador Heristow 
Rounyely Aragão Vieira, presentes os Vereadores.Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, Antônio Cândido Ferreira Júnior, Etelminio 
Justino da Silva, Gerson Dionisio da Silva Filho, Gustavo 
Monteiro da Silva, Heristow Rounyely Aragão Vieira, Manoel 
Gomes de Melo, Miqueas Máximo Correia, Sebastião Faustino 
da Silva, Sérgio Gomes da Silva, Tiago Avelino da Silva, Thiago 
Fernando da Silva e Wellington da Costa Macedo.O Presidente 
deu por aberta à primeira parte da Sessão, invocou a proteção de 
Deus, agradeceu a presença dos senhores Vereadores e demais 
municipes presentes.Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente 
autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada de presença 
constatando a presença de todos os vereadores.Em seguida o 
Presidente autorizou a secretária legislativa da Câmara Municipal do 
Paudalho a fazer a leitura da Ata da 15a(décima quinta) Sessão 
Ordinária do 13°(décimo terceiro período Legislativo da 49a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 
24 de maio de 2023.0 Presidente autorizou o primeiro secretário 
para fazer a leitura do expediente do dia do qual constou o 
seguinte Leitura do Ofício n°.4987/2023/ZE017 de autoria do 
Cartório Eleitoral do Paudalho-PE-Solicitando a esta Casa 
Legislativa a divulgação da criação do local de votação(Escola 
Municipal Severino Jose Valentim nesta cicade.Lei n°. 1.073/2023 de 
autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:”lnstitui o Dia 7 de 
junho como Dia Municipal do CATADOR e da CATADORA DE 
MATERIAIS RECICLÁVEIS; agentes ambientais de grande valor 
socioambiental, e dá outras providências" Lei n°. 1.074/2023 de 
autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:Declara de 
Utilidade Pública a Cooperativa de Catadores de Matenais

2023.
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Recicláveis de Paudalho-COOPCAPA e dá outras 
providências.Resolução n°.02/2023 de autoria da Presidência da 
Câmara Municipal do Paudalho-Ementa:Aprova o Parecer Prévio 
do Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco, para Aprovação 
com Ressalvas a Prestação de Contas do Prefeito Sr. Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, relativo ao exercício financeiro 2020 Projeto de 
Decreto Legislativo n°.05/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Wellington da Costa MacedofTeto do Povo)- 
Ementa:Dispõe sobre a Concessão de Título de Cidadão Hononfico 
e dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo n°.06/2023 
de autoria do Gabinete do Vereador Heristow Rounyely Aragão 
Vieira(Dr.Heristow)-Ementa:Dispõe sobre a Concessão de Título de 
Cidadão Honorífico e dá outras providências.Requerimento 
n°.37/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município 
do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo ao 
Sr.Diógenes Porfírio, secretário Executivo de Esportes- 
Ementa:Que seja encaminhada a Câmara Municipal do Paudalho a 
relação de todos os times de futebol de Paudalho que estejam 
cadastrados na Secretaria de Esportes.Requerimento n°.38/2023 de 
autoria do Gabinete do Vereador Sergio Gomes da 
Silva(Sergeth), solicitando ao Presidente da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal do Paudalho-Ementa:Que seja abonada a falta 
da Sessão Ordinária no dia 24 de maio de 2023, conforme 
solicitação em anexo.Requerimento Conjunto n°.39/2023 de 
autoria de Todos os Vereadores da Câmara Municipal do 
Paudalho -solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Agrário do nosso 
mun/c/p/o-Ementa:Reforma do Posto Policial que se encontra 
desativado na comunidade de Guadalajara. Requerimento 
n°.40/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido 
Ferreira Júnior(Júnior Dona)-solicitando ao Secretário de Obras 
do nosso Município-EmentaiQue seja feita operação tapa buraco, 
nas ruas da comunidade de Guadalajara.Requerimento n°.41/2023 
de autoria do Gabinete do Vereador Thiago Fernando da 
SilvafThiago Moreira)-solicita dispensa do Parecer da Comissão 
de constituição, justiça e Redação a Moção n°.03/2023 de sua



( \ M \ K \ M I  \ IC IP \I  1)0 PU l ) \ l  110
R uj Ii j  i Vllrt(i««. I ' : * ( rnirit P iiu lilhu 1*1 

< I P 55.h:< o hi | i.iii if ili 
( \PJ. «I* HwI.IMI i xi|-

autoria-EmentaiMoção Honrosa em Gratidão aos Pastores 
Evangélicos Paudalhenses pelos relevantes efeitos sociais positivos 
gerados por seus Serviços prestados, que seja submetido a uma 
única discussão e votação inclusive dispensa dos Pareces das 
demais Comissões Técnicas e Permanentes a Moção em apreço. 
Moção n°.03/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Thiago 
Fernando da SilvafThiago Moreira)-Ementa:Moção Honrosa em 
Gratidão aos Pastores Evangélicos Paudalhenses pelos relevantes 
efeitos sociais positivos gerados por seus Serviços prestados. 
Moção n°.04/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio 
Cândido Ferreira Júnior(Júnior Dona)-Ementa:Votos de Aplausos 
ao llm°.Sr.Diogenes Porfirio CavalcantifSecretário Executivo de 
Esportes), e toda sua equipe, pelos relevantes serviços prestados 
ao município de Paudalho-PE.Parecer n°.07/2023 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°. 14/2023 de 
autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira 
JúniorfJúnior Dona)-Ementa:Denomina Rua Jonas Rodrigues em 
Guadalajara no município de Paudalho e dá outras 
providências. Projeto de Lei n°.14/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona)- 
Ementa:Denomina Rua Jonas Rodrigues em Guadalajara no 
município de Paudalho e dá outras providências-Aprovado na 
Comissão.Parecer n°.08/2023 da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°. 15/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Tiago Avelino da SilvafTiago de Chã de 
Conseiho)-Ementa:Denomina nome de Rua Bom Jesus, Rua 
Hermínio Gervásio, Rua São José, Rua José Bonifácio, Rua Sônia 
Maria, Rua do Girassol, Rua do Buraco, Rua da Preguiça, Rua 
Beatriz Julia da Conceição, Rua Manoel João Tenório, Rua Firmino 
Brasil, Rua da Paz, Rua Nossa Senhora do Carmo, Rua da União, 
Rua Arlindo Brito de Mascena, Rua do Campo, Rua Bom Pastor, Rua 
Severino Gervásio da Silva, Avenida Amaro Leitão, Avenida Miguel 
Lucas, Avenida Amaro Severo, situadas no bairro de Chã de 
Conselho e dá outras providências-Aprovado na Comissão. 
Projeto de Lei n°.15/2023 de autoria do Gabinete do Vereador 
Tiago Avelino da SilvafTiago de Chã de Conselho)- 
Ementa:Denomina nome de Rua Bom Jesus, Rua Hermínio 
Gervásio, Rua São José, Rua José Bonifácio, Rua Sônia Maria, Rua
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do Girassol, Rua do Buraco, Rua da Preguiça, Rua Beatriz Julia da 
Conceição. Rua Manoel João Tenório, Rua Fimriino Brasil, Rua da 
Paz, Rua Nossa Senhora do Carmo, Rua da União, Rua Arlindo Brito 
de Mascena, Rua do Campo, Rua Bom Pastor, Rua Severíno 
Gervásio da Silva, Avenida Amaro Leitão, Avenida Miguel Lucas, 
Avenida Amaro Severo, situadas no bairro de Chã de Conselho e dá 
outras providências Redação Final n°.21/2023 ao Projeto de 
Decreto Legislativo n°.04/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro-Ementa:Dispõe 
sobre a concessão de titulo de cidadão Honorífico e dá outras 
providências.Indicação n°.60/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Wellington da Costa MacedofTeto do Povo), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia extensivo a Secretaria de 
Educação e Esporte, e gerente de esporte(Diógenes Porfirio)- 
Ementa Que seja disponibilizado um local fixo para marcações de 
Peladas, e modalidades X1 e X2 na quadra poliesportiva do (CNG) 
em Guadalajara.Em seguida o Presidente anunciou que a Indicação 
acima mencionada será encaminhada as autoridades 
competentes;as Leis n°.1.073 e n°.1.074, todas de autoria do Poder 
Executivo Municipal, Ofício n°.4987/2023/ZE017 de autoria do 
Cartório Eleitoral do Paudalho-PE e a Resolução n°.02J2023 de 
autoria da Presidência da Câmara Municipal do Paudalho, 
seguirão para publicação;Moção n°.04/2023 de autoria do Gabinete 
do Vereador Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona), 
seguirá para a Comissão Competente e o Requerimento n°.38/2023 
de autoria do Gabinete do Vereador Sergio Gomes da 
Silva(Sergeth), solicitando ao Presidente da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal do Paudalho, que seja abonada a falta da 
sessão ordinária do dia 24 de maio de 2023-Deferido Em seguida 
o Presidente convidou os Vereadores.Thiago Fernando da 
SilvaÇThiago Moreira) e Wellington da Costa MacedofTeto do 
Povo), para fazerem uso da tribuna.O Vereador Wellington da 
Costa MacedofTeto do Povo), ao fazer uso da tribuna, apresentou 
Requerimento Oral, solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município 
do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo à 
Secretaria de Educação, para que todas os Diretores da rede 
municipal de ensino, possam permanecer por até dois anos na
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mesma escola, sendo feito rodízio para troca de experiência, e que 
as escolas maiores de nosso município sejam ocupadas por 
Diretores que apresentarem melhor índice ao IDEBI já  
considerando o ano de 2023. De acordo com a Resolução de 
n°. 02/2014 a fala dos respectivos Vereadores e demais oradores 
constam em gravação de áudio arquivado na Secretaria Legislativa 
da Câmara Municipal do Paudalho.Não houve explicação pessoal à 
matéria em pauta.Por não haver mais Vereador inscrito para fazer 
uso da tribuna, o Presidente antecipou a ordem do dia. Dando 
continuidade aos trabalhos o Presidente autorizou o primeiro 
secretário para fazer a chamada de presença para início dos 
trabalhos da Ordem do Dia, onde foi constatada a presença de todos 
os Vereadores.Em seguida o Presidente Colocou a Ata da 
15a(décima quinta) Sessão Ordinária do 13°(décimo terceiro) 
período Legislativo da 49a Legislatura da Câmara Municipal do 
Paudalho realizada no dia 24 de maio de 2023, em discussão, em 
votação-Aprovada por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Requerimento n°.37/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, solicitando ao 
Exm°. Sr. Prefeito do Município do Paudalho, Mareei Io Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo ao Sr.Diógenes Porfírio, secretário 
Executivo de Esportes-Ementa:Que seja encaminhada a Câmara 
Municipal do Paudalho a relação de todos os times de futebol de 
Paudalho que estejam cadastrados na Secretaria de Esportes.O 
Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, fez referência ao 
Requerimento acima mencíonado.Em seguida o Presidente colocou 
o referido Requerimento em votação-Aprovado por Unanimidade 
em única discussão e vofdçáo.Requerimento Conjunto 
n°.39/2023 de autoria de Todos os Vereadores da Câmara 
Municipal do Paudalho, solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Agrário do 
nosso /nii/)/c/p/o-Ementa:Reforma do Posto Policial que se 
encontra desativado na comunidade de Guadalajara-Aprovado por 
Unanimidade em única discussão e votação.Requerimento 
n°.40/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido 
Ferreira Júnior(Júnior Dona), solicitando ao Secretário de 
Obras do nosso Mun/c/p/o-Ementa:Que seja feita operação tapa
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buraco nas ruas da comunidade de Guadalajara.O Vereador 
Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona), fez referência ao 
Requerimento acima mencionado.Em seguida o Presidente colocou 
o referido Requerimento em votação-Aprovado por Unanimidade 
em única discussão e votação.Requerimento n°.41/2023 de 
autoria do Gabinete do Vereador Thiago Fernando da 
SilvafThiago Moreira), solicita dispensa do Parecer da Comissão 
de constituição, justiça e Redação a Moção n°.03/2023 de sua 
autoria-Ementa:Moção Honrosa em Gratidão aos Pastores 
Evangélicos Paudalhenses pelos relevantes efeitos sociais positivos 
gerados por seus Serviços prestados, que seja submetido a uma 
única discussão e votação inclusive dispensa dos Pareces das 
demais Comissões Técnicas e Permanentes a Moção em apreço- 
Aprovado por Unanimidade em única discussão e votação. 
Moção n°.03/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Thiago 
Fernando da SilvafThiago Moreiraj-Ementa:Moção Honrosa em 
Gratidão aos Pastores Evangélicos Paudalhenses pelos relevantes 
efeitos sociais positivos gerados por seus Serviços prestados- 
Aprovada por Unanimidade em única discussão e votação. 
Projeto de Lei n°.14/2023 de autoria do Gabinete do Vereador 
Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona)-Ementa:Denomina 
Rua Jonas Rodrigues em Guadalajara no município de Paudalho e 
dá outras providências-Aprovado por Unanimidade em única 
discussão e votação.Projeto de Lei n°.15/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Tiago Avelino da SilvafTiago de Chã de 
Conselho)-Ementa:Denomina nome de Rua Bom Jesus, Rua 
Hermínio Gervásio, Rua São José, Rua José Bonifácio, Rua Sônia 
Maria, Rua do Girassol, Rua do Buraco, Rua da Preguiça, Rua 
Beatriz Julia da Conceição, Rua Manoel João Tenôrio, Rua Finvino 
Brasil, Rua da Paz, Rua Nossa Senhora do Carmo, Rua da União, 
Rua Arlindo Brito de Mascena, Rua do Campo, Rua Bom Pastor, Rua 
Se ve ri no Gervásio da Silva, Avenida Amaro Leitão, Avenida Miguel 
Lucas, Avenida Amaro Severo, situadas no bairro de Chã de 
Conselho e dá outras providências-Aprovado por Unanimidade em 
única discussão e votação.Redação Final n°.21/2023 ao Projeto 
de Decreto Legislativo n°.04/2023 do Gabinete do Vereador 
Alceu Edinardo Gusmão Monteiro-Ementa:Dispõe sobre a 
concessão de titulo de cidadão Honorífico e dá outras providências-
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Aprovado por Unanimidade em única discussão e 
votação.Requerimento Oral de autoria do Vereador Wellington 
da Costa MacedofTeto do Povo), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito 
do Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo à Secretaria de Educação, para que todas os Diretores 
da rede municipal de ensino, possam permanecer por até dois anos 
na mesma escola, sendo feito rodízio para troca de experiência, e 
que as escolas maiores de nosso município sejam ocupadas por 
Diretores que apresentarem melhor índice ao IDEBI já considerando 
o ano de 2023.0 Vereador Wellington da Costa MacedofTeto do 
Povo), fez referência ao Requerimento acima mencionado.Em 
seguida o Presidente colocou o referido Requerimento Oral em 
votação-Aprovado por Unanimidade em única discussão e 
votação.Não havendo mais matérias a serem discutidas, o 
Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, marcando para a 
próxima quarta-feira dia 07 de junho do ano de 2023 às 9h, a 
próxima Sessão no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho 
de forma presencial.E para constar foi lavrada a presente Ata a qual 
após ser lida e discutida vai assinada pelo Presidente da Mesa dos 
trabalhos e demais membros da mesa.
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